

# 聊城市组织开展全市进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控视频培训



全市进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控视频培训会召开。

本报聊城11月11日讯(记者 李璇) 11月9日下午,市非冷链组组织召开全市进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控视频培训会。市、县非冷链组全体人员、市、县遴选的师资和业务骨干、各有关企业分管领导和管理人员负责人共218人参加会议。

## 真心为群众办事 热情为企业服务

党史学习教育开展以来,东昌府区市场监管局紧紧围绕为民办实事宗旨,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容和突出抓手,结合市民热线即接即办的原则,坚持问题导向,立足群众需求,真心实意为群众办好事、办实事、解难事,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

11月9日,青岛华银保险代理有限公司聊城第一分公司将一面写有“真心为群众办事,热情为企业服务”的锦旗送到了区市场监管局。

经了解,该公司因负责财务工作人员的失误,2017年度报告未能按期在国家企业信用信息公示系统提交公示,2018年7月13日被聊城市市场监督管理局列入经营异常名录。企业未及时申请移出经营异常名录,2021年7月13日,被省局列入严重违法失信企业名单(黑名单)。

该公司因具体的业务严重受限,2021年10月20日通过市民热线反应问题后,急匆匆来到东昌府区市场监督管理局信用监管科咨询如何办理移出“黑名单”,工作人员耐心细致讲解了有关流程和需要准备的材料,公司负责人于2021年10月26日提交了有关审核材料,鉴于公司业务的急需,东昌府区市场监管局工作人员加班完成审核工作,于当日将核查审批材料寄往山东省市场监督管理局,同时也将该公司业务急需及时汇报给省局信用处,省市场监督管理局信用处于2021年11月1日及时为该公司移出“黑名单”,从受理到移出

市疾病预防控制中心消毒与病媒防制所姜健康所长对进口集装箱货物检测和预防性消毒技术指引、个人防护要求、应急处置规程等内容进行了详细讲解。

会议强调,各非冷链组成员单位及各县(市、区)非冷链组要认清当前严峻形势,切实提高思想

想认识,责任再落实、措施再强化、作风再务实。各企业要制定完善符合自身特点的疫情防控措施,严格落实主体责任,加强重点人群健康管理。各县(市、区)非冷链组要加强培训演练,完善应急处置机制,扎实做好各项应急准备,全面提高常态化疫情防控和应急处置能力。



只用了4个工作日。

东昌府区市场监管局及时为企业办理信用修复使企业挽回对外的业务项目,挽回大笔的损失。青岛华银保险代理有限公司聊城第一分公司为该局精湛的业务水平和真正为企业办实事的行为所感动,真心体会到了该局为企业提供的宽松的经营

环境,送来锦旗致谢,并表示一定以此为契机扩大经营回报政府。(赵炎)



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

## 聊城市全力推进96333电梯应急救援处置服务平台建设

本报聊城11月11日讯(记者 李璇 通讯员 杨洪祥) 特种设备因机构复杂、载荷多变、结构庞大、运行空间广、危险性大,为有效预防和减少事故,保障好人民群众生命安全和财产安全,聊城市市场监督管理局着力提升特种设备安全监管效能,结合“我为群众办实事”活动,积极推进电梯应急救援处置服务平台建设,在电梯应急救援处置服务平台合理设立三个层级救援:一级为承保的电梯维保单位站点,二级为电梯公共救援站点,三级为110或119救援;由96333号码直接或者转接。截至目前,全市电梯已经录入23233台。

为进一步提升电梯故障应急救援能力及救援效果,结合层级救援,对全市已申请的电梯维保站点,确定了39个公共救援站点作为二级救援力量,为全市电

梯故障救援提供了有力技术支撑。在此基础上,及时督导相关企业将新投入使用的电梯录入电梯应急救援处置服务平台,并在电梯显著位置张贴绑定96333救援电话标牌,做到一梯一牌,准确定位,便于查询,建立了多渠道、多层次、全领域的救援机制。经统计,96333平台共接市民电话4057通,处置电梯故障总数711起;救援人员到达现场平均用时9.23分钟,现场实施救援平均用时3.62分钟;维保单位“三分钟响应率”为100%,“三十分到达率”为100%。

下一步,聊城市市场监督管理部门将以这次电梯安全宣传为契机,强化安全乘梯宣传,持续推进96333电梯应急救援处置服务平台建设,不断完善电梯故障救援站点及力量建设,全力保障好人民群众的生命安全和财产安全。

## 聊城开发区市场监管部 组织开展疫情防控应急演练



本报聊城11月11日讯(记者 张超 通讯员 焦治国) 近日,开发区市场监管部牵头,联合卫计、疾控中心等单位,在开发区某企业组织开展了进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控应急演练。

演练开始,各单位按照应急预案分工,依据应急处置规程,迅速行动、密切配合,有序对涉疫场所进行严格消毒处理,对涉疫货物及环境进行

核酸采样、封存,排查货物来源和对相关人员进行流调溯源、追踪排查、核酸检测。演练中各环节衔接密切、措施得当,整个演练过程顺利开展。

演练结束后,参加演练的相关部门人员认真分析了演练情况和暴露出问题,针对出现的各类情况提出了意见和建议。经过共同讨论,进一步科学优化了应急演练方案,提升了应急处置能力和效率,确保收到演练预期效果。

## 莘县徐庄镇开展“大走访·办实事”活动

为保障退役军人切身利益,帮助困难退役军人,近日,莘县徐庄镇开展了“大走访·办实事”活动,做好“两支”基金宣传,倾听退役军人诉求,切实为退役军人做好服务。徐庄镇政府、各村庄将抓住此次集中活动的机会,提高政治站位,以实事求是为原则,摸清退役军人底数,与退役军人建立联系,帮助困难退役军人,用心用情用力做好退役军人服务保障工作,切实提升退役军人的获得感、幸福感、荣誉感,全面助力乡村振兴。(薛善光)